Реконструкция водозаборного оголовка №2 волжского водозабора в правобережной части города Ульяновска.
Поливненские водозаборные сооружения «Волжских головных сооружений водопровода» (ВГСВ) в настоящее время являются единственным водозаборным комплексом в Правобережье для хозяйственно-питьевых нужд.

Волжский водозабор состоит из двух водозаборных узлов руслового типа и двух совмещенных с аванкамерами насосных станций первого подъема. Четыре водовода (до Поливенского оврага, а далее – три водовода) подают речную воду на промежуточную станцию подкачки (насосную станцию второго подъема с двумя резервуарами по 1000м3 каждый). Далее речная вода по трем водоводам транспортируется на водоочистные сооружения ВОС ВГСВ.

Вода Куйбышевского водохранилища в месте водозабора отличается средней мутностью и цветностью, низкой минерализацией, небольшим щелочным резервом в паводковый период, умеренной жесткостью. Действующий водозабор находится в зоне активных оползней. Оголовки водозаборных узлов подвержены заилению – слой наилка вокруг водоприемников за последние 30 лет вырос на 2.75м, закрывая входные окна. Размыв наилка земснарядами принципиально ситуации не меняет, что создает серьёзные проблемы для водоснабжения Правобережья г.Ульяновска. Кроме того в жаркий период года массовое развитее и отмирание водорослей приводит к дополнительному биологическому загрязнению забираемой воды и  появлению неприятного запаха.
Суммарная мощность водозаборов – 3.3 м3/сек, однако при падении уровня воды в водохранилище до отметки 45.5 м производительность водозаборного узла №1 падает до нуля. Водозаборный узел №2 вследствие более глубокого размещения оголовков сохраняет свою производительность и в межень.
К первоочередным мероприятиям по реконструкции водозабора относится реконструкция водоприемного оголовка №2 - водозабор для насосной станции №2 первого подъема. Как уже говорилось, этот оголовок сильно заилен в результате чего закрываются входные окна. В связи с этим руководством УМУП «Ульяновскводоканал» был заказан проект реконструкции существующего оголовка №2. Проект выполнен специалистами проектного института «Союзводоканалпроект». В соответствии с этим проектом будут построены четыре новых рыбозащитных оголовка зонтичного типа в заглублении от ныне действующего оголовка с удлинением существующих водоводов на 60 метров. Удлинение выполняется из двух стальных труб Д-1200 мм.

Работы по реконструкции водозаборного оголовка были включены в целевую муниципальную программу «Чистая вода» на 2011-2015 г. Финансирование в размере 61 млн. руб. предусматривалось из средств муниципального бюджета.

В январе 2013 г. фирмой ООО"Подводно-технические работы", начаты работы по реконструкции оголовка №2 на водозаборных сооружениях правобережной части города Ульяновска. На сегодняшний день мы подошли к завершающей стадии работ. 

Все работы выполнялись в строгом соответствии с проектными решениями. Осуществлена выборка грунта на месте строительства, смонтировано 44 буронабивных сваи, уложены и замоноличены перемычки, произведён демонтаж рыбозащитного устройства с оголовка №2, смонтированы на дне водохранилища две нитки трубопроводов 1200 мм. по 60 м каждая и подключены к существующему оголовку. На завершающей стадии будет осуществлён спуск под воду и монтаж водозаборного устройства, состоящего из четырёх оголовков зонтичного типа, а также смонтирован саркофаг на старом водозаборном оголовке. Работы производятся с привлечением флота. Контроль за проведением работ осуществляется службой подводно-технических работ УМУП«Ульяновскводоканал». 

Уже сейчас, при наличии работающих трубопроводов ощущается улучшение качества воды поступающего из Куйбышевского водохранилища. Окончательный монтаж позволит полностью исключить влияние негативных последствий штормовых нагонов, снижения уровня водохранилища и биологического загрязнения водохранилища.
