Информация о реализации инвестиционной программы

«Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем           холодного водоснабжения и водоотведения

УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017 - 2021 годы» в рамках  исполнения 

Постановления Правительства РФ от 29.07.20 13 №641

Согласно разработанной и утвержденной Инвестиционной программе УМУП «Ульяновскводоканал» предоставляет отчетную информацию о выполненных мероприятиях за 3 квартал 2017 года, предусмотренных паспортом инвестиционной программы.

            Настоящей инвестиционной программой «Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем холодного водоснабжения и водоотведения УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017-2021 годы» предусмотрены нижестоящие пункты:

           «п. 3.2.1» - Производство работ по разведке запасов подземных вод Свияжского месторождения в Кузоватовском и Тереньгульском районах Ульяновской области с объемом финансирования на 2017 год в размере 11226,5 тыс. рублей. 

В настоящее время УМУП «Ульяновскводоканал» заключен контракт с АО «Центральное производственно-геологическое объединение »  на предоставление услуги по разведке запасов подземных вод Свияжского месторождения. Работы по разведке распределены поэтапно, на 11 этапов, сроком реализации на 3 года (2017г-2019г). Согласно Приложения №2 к Контракту, в 2017 году производится 3 этапа работ:

          Этап 1:

          - сбор, анализ и обобщение геологической, гидрогеологической, санитарно-экологической и иной информации по району работ;

          - рекогносцировочное обследование территории в пределах предварительно оцененной области формирования запасов, включая гидрографическое обследование         р. Свияга и её притоков;

          - составление проектной документации и предоставление ее на государственную экспертизу;

          - сопровождение проектной документации при прохождении экспертизы;

Стоимость первого этапа работ составляет 514 085 рублей.

          Этап 2:

          - обследование действующих водозаборов;

          - наземные геофизические исследования;

          - наблюдения за режимом подземных и поверхностных вод;

          - опробование поверхностных вод, донных отложений;

          - лабораторные исследования;

          - камеральная обработка материалов полевых работ;

          - составление информационного отчета;

          Стоимость второго этапа работ составляет 3 760 000 рублей.

          Этап 3: 

          - буровые работы;

          - геофизические исследования в скважинах;

          - опытно-фильтрационные работы;

          - наблюдения за режимом подземных и поверхностных вод;

          - опробование подземных и поверхностных вод;

          - лабораторные исследования;

          - топогеодезические работы;

          - камеральная обработка материалов полевых работ;

          - составление информационного отчета;

         Стоимость третьего этапа работ составляет 6 391 090 рублей.

         Общий объем финансирования трех этапов, запланированных на 2017 год составляет 10 665 175 рублей. Оставшаяся часть денежных средств, в размере 561 325 рублей, предусмотренная к освоению утвержденной инвестиционной программой переносится на 2018 год.

         «п. 3.2.2» - Строительство сетей напорной канализации для канализования поселка Пригородный МО «город Ульяновск» с объемом финансирования в размере 8700,0 тыс. рублей. В настоящее время произведено строительство трубопроводов системы канализации стоимостью 2  460 532 рубля, на оставшийся заложенный объем финансирования производится закупка канализационной насосной станции. 

         «п. 4.1» - Внедрение частотно-регулируемого привода на ВПУ 3 с объемом финансирования на 2017 год в размере 45,0 тыс. рублей. 

          В настоящее время заявка на приобретение частотно-регулируемого привода направлена в уполномоченный орган – «Управление по муниципальным закупкам и регулированию тарифов города Ульяновска» для дальнейшего размещения на сайте госзакупок.

Так же в рамках выполнения инвестиционной программы проводится реализация следующих мероприятий: 

1. Увеличение пропускной способности водопроводной сети диаметром 225 мм, протяженностью 450 погонных метров по улице Радищева от дома №100  до улицы Тухачевского на сумму 2 057 891,68р.

2. Замена трубопровода водопровода с диаметра 100-150 мм на трубопровод диаметром 300 мм (2 нитки) от скважин до с. Луговое, протяженностью 2х2000 погонных метров на сумму 488 000р.

Реализация текущих мероприятий до плановых показателей, а так же выполнение  очередных мероприятий будет проводиться в следующих периодах.

