Информация о реализации инвестиционной программы

«Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем           холодного водоснабжения и водоотведения

УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017 - 2021 годы» в рамках  исполнения 

Постановления Правительства РФ от 29. 07. 2013 №641

Согласно разработанной и утвержденной Инвестиционной программы УМУП «Ульяновскводоканал» предоставляет отчетную информацию о выполненных мероприятиях за 2 квартал 2019 года, предусмотренных паспортом инвестиционной программы.

            Настоящей инвестиционной программой «Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем холодного водоснабжения и водоотведения УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017-2021 годы» предусмотрены нижестоящие пункты:

           «п. 3.1.1» - Разработка проекта для ОСК на ультрафиолетовое обеззараживание, с объемом финансирования в размере 5238,14 тыс. рублей. В настоящее время выполнены инженерно-геологические изыскания территории ОСКЛ станции УФО в объеме 222,464 тыс.руб., произведены работы по техническому обследованию лотков водозабора ОСКЛ на общую сумму – 253,143 тыс.руб.
           «п. 3.2.2» - Строительство сетей напорной канализации для канализования поселка Пригородный МО «город Ульяновск» с объемом финансирования в размере 2616,29 тыс. рублей. В настоящее время произведено строительство трубопроводов системы канализации стоимостью 527 761,65 руб.
           «п. 3.2.2» - Строительство канализационных напорных станций для канализования поселка Пригородный МО «город Ульяновск» с объемом финансирования в размере 2902,34 тыс. рублей. В настоящее время производится изготовление заводом-изготовителем канализационно-насосной станции предусмотренной контрактом.

Реализация текущих мероприятий до плановых показателей, а так же выполнение  очередных мероприятий будет проводиться в следующих периодах по мере поступления денежных средств в необходимом объеме.

